
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

FDC 67 | CHEMIN DE STRASBOURG – ESPACE CHASSE ET NATURE – 67170 GEUDERTHEIM 

Procès-verbal du Conseil 

d'Administration (CA) de la Fédération 

Départementale des Chasseurs du 

Bas-Rhin (FDC 67)  

du 8 janvier 2024  



 

Membres du Bureau présents : Frédéric Obry, Aliette Schaeffer (Vice-Présidente),Christian 

Muller (Vice-Président), Marc Schirer (Secrétaire), Samuel Balzer (Trésorier 

 

Administrateurs présents : Patrick Caussade, Christian Heckel, Bruno Keiff, Bernard Schnitzler, 

Roland Vetter 

 

Absents excusés : Pascal Kentzinger (pouvoir à Aliette Schaeffer), Charles Kleiber (pouvoir à 

Samuel Balzer), Michel PAx (pouvoir à Frédéric Obry), Christophe Schmitt (pouvoir à Christian 

Muller), Roland Schoeffler (pouvoir à Patrick Caussade) et Éric Trendel (pouvoir à Christian 

Muller) 

 

 

1. Approbation du PV du CA du 04 décembre 2023 

 

Le procès-verbal du CA du 04 décembre 2023 est approuvé à l’unanimité sous réserve 

de la modification du point 2 : « leur arrivée rend nécessaire l’aménagement de 

nouveaux bureaux ». 

 

2. Opération « J’aime la nature propre » – 15, 16 et 17 mars 2024 

 

Cette opération sera menée au plan national et sera suivie par la presse. Cette 

opération sera suivie par toutes les Fédérations de France. 

La FDC 67, via la FNC, fournira le matériel nécessaire : chasubles, gants, sacs, etc…  

Un appel sera fait à tous les GGC pour l’organisation de ces journées.  

 

3. Formation décennale 

L’organisation de cette formation sera proposée à nos adhérents soit en présentiel, soit 

de façon dématérialisée, étant rappelé que la participation à cette formation 

obligatoire sera mentionnée sur la validation du permis de chasser. 

4. Simulateur de tir 

Le prix du simulateur de tir s’échelonne de 66.000,00 € TTC à 73.000,00 € TTC selon la 

version choisie.  

Ce montant sera encore discuté mais la décision d’en faire l’acquisition est prise et le 

coût horaire sera défini ultérieurement.  

5. Ouverture du Cyné’Tir aux policiers et gendarmes 

Un contact sera pris avec les policiers et gendarmes qui sont demandeurs d’un 

entrainement de type Cyné’Tir ou simulateur de tir. 

6. Formation sécuritaire gendarmes 

 

La FDC 67 contactera la gendarmerie afin de proposer une formation technique de 

nature à mettre à niveau les gendarmes lorsqu’ils sont appelés à intervenir dans le 

domaine de la chasse. 

  



 

7. Formation pilotes de drones 

La FDC 67 organisera un stage de formation pour les pilotes de drones et mettra à leur 

disposition un ou deux drones pour leur apprentissage. 

8. Point sur les travaux d’aménagement de la FDC 67 

 

La FDC 67 lancera un appel à candidatures pour la maîtrise d’œuvre des travaux 

projetés pour nos locaux. 

 

9. Subventions : SLC et tireurs sportifs de SARRE-UNION – GGC Ried Sud 

 

Un montant de 1 500 € est alloué à la SLC et tireurs sportifs de SARRE-UNION. 

 

La FDC 67 alloue également un montant de 950 € au GGC Ried Sud au titre de l’année 

2024 (sur un total disponible de 1.500,00 €) mais déplore qu’aucun membre du Conseil 

d’Administration n’ait été convié à cette messe de Saint-Hubert. 

 

10. Divers 

• Le conseil décide de fixer à 11,50 € la valeur du ticket restaurant. 

• Le Groupe Hess Automobiles reste devoir à la FDC 67 un montant de 1.100,00 € au 

titre d’une publicité commandée et parue dans Infos’Chasse 67, montant rappelé 

à de très nombreuses reprises.  

Le conseil décide de mettre ce montant en recouvrement contentieux.  

 

Plus aucun point n’étant à l’ordre du jour, la séance est levée à 22 heures. 

 

 

Le Président, 

 

Le Secrétaire, 

 
Frédéric Obry Marc Schirer 

 


